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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/05/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (João Ananias) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Compromisso do Presidente Marco Maia de

inclusão na pauta do projeto sobre a regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, sobre destinação de recursos para a saúde pública. Apoio à pauta de

reivindicações dos participantes da Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios.

Reexame, pela Presidenta Dilma Rousseff, do decreto sobre a prorrogação da

validade de Restos a Pagar não processados, inscritos em exercícios anteriores.

Encaminhamento de indicação ao Ministério das Comunicações para instalação de

torre de telefonia celular nos Distritos de Brejo Grande, Tamanco, Tapiranga, Bagres

e Olhos d’Água, no Estado da Bahia. Críticas à atuação da Prefeita Municipal de

Jacobina, Bahia.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Centralismo tributário pela União.

Realização da reforma tributária. Rejeição de veto presidencial aposto à emenda

acerca da distribuição de royalties de petróleo da camada do pré-sal aos Estados e

Municípios.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Transcurso de aniversário da

promulgação da Lei Áurea sobre a abolição da escravatura no Brasil. Comemoração

do Dia de Nossa Senhora de Fátima. Classificação do Avaí Futebol Clube para as

semifinais da Copa do Brasil. Apelo à Casa de regulamentação da Emenda
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Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde

pública. Dificuldades enfrentadas pelos Municípios brasileiros.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do Dia do Enfermeiro e da

Semana da Enfermagem. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos

profissionais de enfermagem. Solicitação ao Presidente da Casa, Deputado Marco

Maia, de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, que fixa a jornada

semanal de trabalho dos profissionais de enfermagem em 30 horas semanais.

Realização pela Casa de sessão solene em homenagem à categoria.

RICARDO QUIRINO (Bloco/PRB, DF) - Transcurso do 123º aniversário de

promulgação da Lei Áurea. Reflexões sobre o preconceito racial na sociedade

brasileira. Ascensão social da população negra no Brasil.

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 270, de 2008, acerca da garantia ao servidor aposentado por

invalidez permanente do direito ao recebimento de proventos integrais com

paridade, e à rejeição dos vetos presidenciais apostos ao projeto sobre distribuição

de royalties de petróleo da camada do pré-sal a Estados e Municípios e à proposta

de atualização de débitos previdenciários municipais. Defesa de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre destinação de recursos para a saúde

pública.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Considerações sobre o adiamento,

pela Casa, da votação do novo Código Florestal brasileiro. Responsabilidade do

Parlamento nas decisões sobre temas de relevante interesse nacional.

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Transcurso do aniversário de promulgação da Lei

Áurea. Decisão do Supremo Tribunal Federal pelo reconhecimento da união estável

entre pessoas do mesmo sexo. Solidariedade à Senadora Marinor Brito, vítima de

homofobia.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Necessidade de ampliação da matriz de

transportes no Brasil. Vantagens ambientais e econômicas da realização de

investimentos no modal de transporte hidroviário. Associação ao pronunciamento da

Deputada Erika Kokay, sobre o transcurso do Dia da Abolição da Escravatura.

Aparteante: DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Transcurso de aniversário

da promulgação da Lei Áurea sobre a abolição da escravatura no Brasil.

Persistência das desigualdades sociais e raciais no País. Solidariedade ao Relator

da proposta de instituição do novo Código Florestal brasileiro, Deputado Aldo

Rebelo, diante de acusações desferidas no plenário. Expectativa de votação da

matéria pela Casa. Crise financeira da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo,

Estado de São Paulo. Necessidade de regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde pública.

PRESIDENTE (João Ananias) - Presença, nas galerias do plenário, de alunos

do Centro de Ensino Médio nº 1, da cidade-satélite de São Sebastião, no Distrito

Federal, e do Colégio Quadrangular, do Município de Anápolis, Estado de Goiás.

KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP) - Agradecimento ao eleitorado do Estado de

São Paulo pela eleição da oradora. Relato da luta empreendida pela Parlamentar

após o assassinato do seu filho Ives Ota, vítima de sequestro em São Paulo.

Criação do Instituto Ives Ota. Anúncio da elaboração de proposta contrária à

concessão de benefícios previstos na Lei de Execução Penal aos condenados por

prática de crimes hediondo. Compromisso de atuação parlamentar no combate à

violência. Razões da candidatura da oradora ao cargo de Deputada Federal.

Imediata revisão do Código Penal brasileiro. Instalação da Frente Parlamentar em

Defesa das Vítimas de Violência. Defesa de criação do Dia Nacional do Perdão.
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Aparteantes: DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), ONOFRE SANTO

AGOSTINI (DEM, SC), JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE), SARNEY FILHO

(Bloco/PV, MA), JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO), POLICARPO (PT, DF).

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Como Líder) - Adiamento da votação da

proposta de instituição do novo Código Florestal brasileiro. Inconsistência de matéria

publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo a respeito de suposta acusação do

Deputado Federal Aldo Rebelo contra Fábio Vaz de Lima, marido da ex-Senadora

Marina Silva, sobre indicação para a direção do Centro Nacional de

Desenvolvimento Sustentado das Populações Tradicionais — CNPT, órgão

vinculado ao IBAMA.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Regulamentação da Tarifa Social de

Energia Elétrica. Dificuldades da Companhia Energética do Maranhão — CEMAR

para cadastramento de consumidores de baixa renda. Conveniência de realização

do cadastro de pessoas carentes pelas Prefeituras Municipais. Irregularidades na

execução do Programa Luz para Todos no Estado do Maranhão.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Elogio ao Deputado Cleber Verde pelo

pronunciamento sobre a redução da tarifa de energia elétrica para usuários de baixa

renda. Imediata votação pela Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares. Criação da Frente Parlamentar em Defesa da PEC 300.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Repúdio a manifestações

preconceituosas contra o povo nordestino postadas no Twitter. Solicitação à
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Comissão de Direitos Humanos e Minorias de adoção de providências acerca do

caso.

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Acerto da política habitacional adotada

pelo Governador do Distrito Federal Agnelo Queiroz.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 098, REALIZADA EM 6 DE MAIO

DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Congratulação ao

Deputado Giovanni Queiroz pela aprovação das propostas de realização de

plebiscito sobre a criação dos Estados do Tapajós e Carajás. Solicitação, à

Presidência e aos Líderes partidários, de inclusão na pauta da proposta de criação

do Estado da Gurgueia. Necessidade de revisão territorial do Brasil.


